
Musterbrief: Widerspruch gegen Kündigung des Bausparvertrages durch die Bausparkasse 
(Ihre Adresse)
(Adresse Bausparkasse)
(Datum)
Bausparvertrag Nummer:
Sehr geehrte Damen und Herren, 

Mit Schreiben vom                    teilen Sie mir mit, dass Sie meinen oben genannten Bausparvertrag kündigen.

Ich widerspreche dieser Kündigung ausdrücklich und fordere Sie hiermit auf, die Kündigung zurückzunehmen und mir bis spätestens zum (Datum in zwei Wochen) zu bestätigen, dass Sie aus dieser keinerlei Rechte herleiten, sondern den Vertrag zu den vereinbarten Konditionen fortführen werden.
Die von Ihnen ausgesprochene Kündigung ist unwirksam. Der Vertrag erfüllt weiterhin seinen Zweck und die Bausparsumme ist noch nicht voll erreicht. Weder wurde gegen Bausparbestimmungen verstoßen, noch wurde der Vertrag beendet. Zudem existiert weder ein vertragliches noch ein gesetzliches Kündigungsrecht. Eine Kündigung aus dem Darlehensrecht abzuleiten, kommt für einen nicht voll eingezahlten Bausparvertrag schon deswegen nicht in Frage, da es nicht zur „vollen Auszahlung“ im Sinne der §§ 488 ff. BGB gekommen ist. 

Sollten Sie innerhalb der vorgenannten Frist nicht die Fortsetzung des Vertrages bestätigen, behalte ich mir weitere Schritte vor (alternativ: „… werde ich die Unwirksamkeit Ihrer Kündigung im Gerichtswege feststellen lassen“ oder „werde ich den mir entstehenden Zinsschaden geltend machen“….)
Mit freundlichem Gruß

(Unterschrift)
